

Výber z aktivít slovenských spolkov a inštitúcií v Prahe

Asociácia Limbora a Etnica

realizovala: 18.12.2021 v divadle U Hasičů 32. ročník programu venovaného zvykom a obyčajom predvianočného času z rôznych regiónov Slovenska.

V programe účinkoval folklorný súbor: Limbora, Limborka a Malá Limborka a Janoštinovci zo Zuberca a Herák Band.

BONA FIDE

Od 3. 11. 2021 do 31. 1. 2022 pripravilo BF v spolupráci se Slovenským inštitútom v Prahe výstavu *Loutky s duší Mira Duši*.

5 x bola v decembri 2021 na Rádiu Z pripravená Slovenská mozaika napr. s herečkou Zuzanou Krónerovou alebo spisovateľom Danielom Hevierom a ďalšími slovenskými osobnosťami.

4 x bola v januári 2022 na Rádiu Z pripravená Slovenská mozaika napr. s hudobným skladateľ Miroslavom Tóthom alebo autorom vzdelávacích webov pre ZŠ a SŠ Andrejom Probstom a tiež mozaika k 170. výročiu smrti Jána Kollára.

Bližšie o aktivitách viz. na: <http://www.bonafideos.cz/aktuality>

DOMUS a KSK

9. 12. 2021 – 31. 1. 2022 bola realizovaná v Městské knihovně v Českém Krumlově výstava *Dokumentace slovenských hrobů v regiónech českých zemí*. Pripravil DOMUS SM v ČR.

Vo februári 2022 sa pravdepodobne zrealizuje v Galérii DNM, Vocolova 3, Praha 2. už raz odložená Výstava venovaná storočnici slovenského filmu *Blatnica a Jánošík ČR*.

Bližšie o aktivitách pozri: Listy Slovákov a Čechov, ktorí chcú o sebe vedieť viac. Vydáva: Dokumentační a muzejní středisko slovenské menšiny v ČR v spolupráci s Klubom slovenskej kultúry a Slovensko-českou spoločnosťou. viac pozri:

http://www.klubsk.net/Listy/Listy_12_2021.pdf

Spoločnosť Jána Kollára v ČR a Slovenský ECAV v Prahe a Spoločnosť M. R. Štefánika v Prahe

pripravila pod záštitou veľvyslanca SR v ČR Rastislava Káčera, na Olšanskom cintoríne v Prahe pri hrobe literárneho vedca, básnika, evanjelického farára a významného dejateľa Jána Kollára, , spomienkovú akciu k ucteniu Kollárovej pamiatky pri príležitosti 170. výročia jeho úmrtia.

Spoločnosť Jána Kollára oznámila, že má nového predsedu PhDr. Viliama Paulinyho.

Spoločnosť M. R. Štefánika

zorganizovala 19. januára 2022 o 17:00 hod. zádušnú omšu vo vojenskej kostole na Hradčanoch, k ucteniu slovenskej vojenskej misie, ktorej členovia pred šesťnástimi rokmi tragicky zahynuli pri návrate z misie KFOR v Kosove.

Bližšie o aktivitách pozri: <http://mrstefanik.cz/>

Slovensko-Český klub a Slovenský dom v Prahe

pripravil: - výstavu obrazov Michala Dubaya s vernisážou 16. 12. 2021 v SD, Soukenická ul., 1, Praha 1, ukončenie výstavy: 31. 1. 2022.

- Slovensko-Český klub, Slovenský literárny klub v ČR a Slovenský dom v Prahe vyhlásenie 18. 12. 2021 výsledkov 17. ročníka Literárnej súťaže Jána Kollára spojené s ocenením víťazov.

-18. 1. 2022 vernisáž výstavy obrazov maliarky so slovenskými koreňmi Ingrid Najmanovej, žijúcej v ČR,. Výstava potrvá do 12. 2. 2022.

- 2. 2. 2022 komponovaný program *Šuplík*

Bližšie o aktivitách pozri: <https://www.facebook.com/SlovenskydomvPrahe>,

<http://www.slovenskydomvprahe.cz/>

a Mesečník SLOVENSKÉ DOTYKY Magazín Slovákov v ČR. Vydavateľ: Slovensko-český klub a SD.

Slovenský inštitút v Prahe pripravuje: Výstavu z cyklu *Mladí a bez hraníc*. Fotografický projekt Evelyn Benčíčové na téma „Jaký je rozdíl mezi člověkem a strojem?“

Bližšie o aktivitách pozri: <https://slovenskyinstitut.cz/program/>